
 1

ОБЩИНСКИ СЪВЕТ – РАЗГРАД 

 

 

П Р О Т О К О Л 

№ 51 

 
От проведеното заседание на Общински съвет – Разград на 20.05.2011 

г.  /петък/ от 11.00 часа в зала 1101 на общината. 

От 33 общински съветници на заседанието присъстваха 27 общински 

съветници. 

По уважителни причини отсъстваха общинските съветници:  Георги 

Атанасов; Михаил Гигов; Наско Анастасов и Радиана Димитрова. 

 

По неизвестни причини отсъстваха общинските съветници:  Иво 

Хаджииванов и Стоян Димитров. 

 

 Заседанието на ОбС започна работа с регистрирани 27 общински 

съветника.  

  

/Приложение №1 към Протокола/ 

 

На заседанието присъстваха: г-н Денчо Бояджиев – Кмет на Община 

Разград, г-жа Кина Дякова – зам. кмет на Община Разград, г-н Любомир 

Цонев – зам. кмет на Община Разград, служители от общинска 

администрация, кметове на населени места, журналисти. 

 

Г-н Добрин Добрев – Председател на ОбС 

Добър ден на всички в залата.  

 Уважаеми колеги общински съветници, 

 Уважаеми г-н Бояджиев кмет на Община Разград, 

 Уважаеми представители на общинска администрация и кметове на 

населени места, 

Уважаеми представители на средствата за масова информация, 

 Скъпи съграждани, 

 Предвид присъствието на  27 общински съветници в залата и 

съгласно чл. 53 ал.1 от Правилника за организацията и дейността на 

Общински съвет - Разград обявявам заседанието на Общински съвет 

Разград за открито. 

  

Секретар на днешното заседание ще бъде общински съветник 

Георги Димитров – ПП ”Атака” 
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 Г-н Добрин Добрев – Председател на ОбС 

 Уважаеми колеги, преминаваме към  разглеждането на Дневния ред, 

с който съгласно нашия правилник Вие предварително сте запознати. 

 1. Докладни записки. 

 2. Текущи. 

 Има ли предложения за изменение на  така предложения Дневен ред? 

Няма. Подлагам на гласуване Дневния ред. Моля, гласувайте. 

  

 С 30 гласа „ЗА”, „против” – няма, „въздържали се” – няма, се 
приема Дневния ред на сесията на Общински съвет- Разград. 

 

Г-н Добрин Добрев – Председател на ОбС  

 Днес ще направим експеримент поименното гласуване да се 

осъществи чрез компютърната система за гласуване и след това 

потвърждение от секретаря. 
 

ПО ТОЧКА ПЪРВА 

 

ДОКЛАДНИ ЗАПИСКИ 

 

СТАТИЯ 1 
  

Докладна записка от Денчо Стоянов Бояджиев – кмет на Община 

Разград 

Относно: Удостояване с Наградата на името на Никола 

Икономов по случай 24 май – Ден на българската просвета и култура 

и на славянската писменост. 

 

  Г-н Добрин Добрев – Председател на ОбС  

Г-н Бояджиев, имате думата.  
 

 

Г-н Денчо Бояджиев – кмет на Община Разград 

Уважаеми дами и господа общински съветници, 

Наградата на името на Никола Икономов се връчва  на 24 май – Ден 

на българската просвета и култура и на славянската писменост и на 1 

ноември – Ден на народните будители. С нея се удостояват творци и дейци 

на културата и образованието, учители, научни работници, юристи с 

принос към утвърждаване на конституционализма, културни  и научни 

институти, читалища, училища, издателства и други институции с принос 

към популяризиране на културния живот и културно-историческото  

наследство на Разградския край.  

В указания срок съгласно Правилника за символите, почетните 

звания, наградите и паметните знаци на Общински  съвет Разград са 
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постъпили следните предложения за удостояване с Наградата на името на 

Никола Икономов: 

 

               Предложение от ПМГ „Акад. Н. Обрешков” – Разград, за КОСТА 

ПОПОВ -  учител в ПМГ „Акад. Н. Обрешков”. 

            От 10 години университетският преподавател гл. ас. инж. КОСТА 

ПОПОВ е учител в ПМГ „ Акад. Н. Обрешков”. От 2003г. неговите 

ученици достигат до национални олимпиади по информационни 

технологии, като резултат от неизменното им класиране на I място на 

областен кръг. На национално ниво се класират от I до VII място, което 

трайно утвърждава Разград, като една от силнте школи по информационни 

технологии. 

               Връх в преподавателската кариера на инж. КОСТА ПОПОВ е 

завоюваното право негов ученик да представи България на 

международното състезание в Москва „Математическото моделиране и 

енергетика”  през месец май 2011г. 
Предложение от инициативен комитет за удостояване с наградата на 

името на Никола Икономов на ВЕСЕЛА АЛЕКСАНДРОВА ТАЧЕВА - 

директор на ОУ „Отец Паисий” гр. Разград. ВЕСЕЛА АЛЕКСАНДРОВА 

ТАЧЕВА е родена на 11 юли 1951г. в гр. Разград. 

Основното си образование завършва в училище „Васил Левски”, а след 

това е в първия випуск на математическия профил на Гимназията в 

Разград. След дипломиране в ВТУ „Св. Св. „Кирил и Методий”- 

специалност българска филология, посвещава цялата си професионална 

кариера на културата и образованието в Разград. Работи като 

преподавател по български език и литература, заместник директор, а 

последните 24 години - като директор на ОУ „Отец Паисий”. Нейната 

успешна професионална кариера е резултат от задълбочената й 

професионална подготовка и висока култура. 

       Успехите на училището през годините на преподаване и менажиране 

на образованието и възпитателния процес са резултат на новаторското  

мислене и неспокойния дух на г-жа Весела Тачева. През 1985г. инициира 

и реализира идеята за създаване на единствената училищна художествена 

галерия с повече от 50 картини на художници от Разград и от цялата 

страна. Училището е средищно и в него се обучават деца от селата. 

Приоритет в управленската й дейност е проектното финансиране чрез 
участията в национални и европейски програми в областта на 

образованието,  за техническо и материално съвременно оборудване, за 

създаване на добри условия за обучение и работа на ученици и учители. 

Повече от 150 000 лв. са усвоените средства от проекти и програми към 

ЕСФ, ОП, „РЧР”, ЦОИДУЕМ, УЕФА, МОМН. Г-жа Тачева се ползва с 

висок авторитет сред педагогическите среди и цялата общественост на 

Разград. 
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 От името на Настоятелството на Народно читалище „Развитие 1869” 

– Разград, с председател Иван Радушев и колектива на Музикална школа 

„Илия Бърнев”, с директор Надежда Радославова, е направено 

предложение за удостояване с Наградата на името на Никола Икономов на 

РУМЯНА ИВАНОВА РАНКОВА – секретар на НЧ „Развитие 1869”. 

РУМЯНА ИВАНОВА РАНКОВА е родена на 21 януари 1951 г. в гр. 

Разград. 

Завършва основното и средно образование в родния град, а след това 

Великотърновския университет „Св. Св. Кирил и Методий” - специалност 

„История”. 

           До 1978г. работи в Младежки дом гр. Разград.   

           От 1978г.до 1983  е преподавател по история в СОУ „Христо Ботев”. 

           От 1983г. до 1990г. е Директор на Общински център „Знаме на мира”. 

           От януари 1990г. , след спечелен конкурс, до настоящия момент, 

Румяна Ранкова е  секретар на НЧ „Развитие 1869”. 

Инициативна, с усет към красивото, добър мениджър в областта на 

културата, отдадена изцяло на духовната кауза, г-жа Ранкова внесе своя 

принос в облика на читалището. Под нейно ръководство то израсна и се 

утвърди, като един от най-авторитетните културни институти в областта. 

Като секретар на читалището Румяна Ранкова съдейства на всички 

творчески колективи и на младите таланти за развитие на творческите им 

възможности и допринася за отличните им изяви на национални и 

международни форуми. 

            Направено е предложение от инициативен комитет, състоящ се от 7 

членове – Стефка Рангелова; Йосиф Миланов; Добринка Иванова Монева; 

Янка Йорданова Пейчева; Росен Добрев; Санда Иванова Стоянова;  Диана 

Димитрова Неделчева, за удостояване с колективна  награда на името на 

Никола Икономов на НАРОДНО ЧИТАЛИЩЕ „НАПРЕДЪК 1901”, гр. 

Разград по случай 110 години от учредяването му. 

НАРОДНО ЧИТАЛИЩЕ „НАПРЕДЪК 1901” гр. Разград е един 

от най-старите културни институти в града. През годините то се утвърди, 

като  център за издирване, съхраняване и пресъздаване на българския 

фолклор в Лудогорието. 

              Читалището е създадено през есента на 1901г.от будни и 

родолюбиви българи. През 1922г. в квартал „Добровски” започва строежа 

на читалищната сграда, със средствата от дарители и се завършва 1936г. 
              По случай 75 – годишнината читалището е наградено с Орден 

„Кирил и Методий” – I степен. 

              През 1956г. се създават колектив за изворен фолклор и фолклорен 

танцов ансамбъл „Разград”. От 1961г. започва своята дейност детско 

танцово студио „Капанче”. 

          Важно място в дейността на читалище „Напредък 1901” заема 

библиотеката с над 17 500 библиотечни единици.  
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           В продължение на 110 години народно читалище „Напредък 1901” е 

безспорен център на активна просветна и творческа дейност не само за 

жителите от квартал „Добровски”, но и за цялата  Разградска 

общественост. 

          Фолклорен танцов ансамбъл „Разград”, детски танцов състав 

„Капанче”, колектива за изворен фолклор към народно читалище 

„Напредък 1901” и днес са гордост за нашата община и разнасят славата 

на капанския танц и фолклор по света. 

Предвид гореизложеното, предлагам Общинският съвет да вземе 

следното  

РЕШЕНИЕ : 

 

1. Общински съвет Разград удостоява с Наградата на името на 

Никола Икономов КОСТА ПОПОВ за високи постижения на неговите 

ученици в национални  олимпиади  и за цялостен принос към повишаване 

нивото на образованието в Разградски регион. 

2. Общински съвет Разград удостоява с Наградата на името на 

Никола Икономов ВЕСЕЛА АЛЕКСАНДРОВА ТАЧЕВА за приноса й в 

областта на образованието, науката и културата и за развитие на 

гражданското общество в Община Разград. 

3. Общински съвет Разград удостоява с Наградата на името на 

Никола Икономов РУМЯНА ИВАНОВА РАНКОВА за значителен 

принос в развитието на културата и читалищното дело в общината. 

4.Общински съвет Разград удостоява с Наградата на името на 

Никола Икономов НАРОДНО ЧИТАЛИЩЕ „НАПРЕДЪК 1901” за 

приноса му в съхраняването на българското фолклорно богатство и по 

повод 110–годишнината от неговото създаване. 

 

Г-н Добрин Добрев – Председател на ОбС 

Благодаря Ви, г-н Бояджиев.  

Колеги, тези предложения бяха разгледани на съвместно заседание 

на ПК по култура, културно - историческо наследство и духовни ценности 

и ПК по образование и наука, ще помоля госпожа Монева да ни запознае с 

решенията на комисиите.  

 

Г-жа Добринка Монева – Председател на ПК по образование и наука 

Уважаеми господин Председател, 

Уважаеми колеги,   

На 16 май 2011 година се проведе съвместно заседание на ПК по 

култура, културно - историческо наследство и духовни ценности и ПК по 

образование и наука. Присъстваха на заседанието съгласно изискванията 

на Правилника: Директора на Дирекция „Образование”; Заместник кмета 

на Община Разград; представител на Инспектората по образование гр. 
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Разград; Директора на Дирекция „Култура и туризъм”; Началника на отдел 

„Култура и туризъм”; представител на Инициативния комитет – арх. 

Донева и Васил Карадимов – представител на Съюза на българските 

художници.  

По отношение на подкрепата предложението за Награда на името на 

Никола Икономов, гласуването е следното: 

1. За Коста Попов – гласували 11 „ЗА”, „въздържали се” - 2. 

2. За Весела Тачева – гласували 13 от общия състав, „против” – 

няма, „въздържали се” – няма. 

3. За Румяна Ранкова – гласували 14 „ЗА”, „против” – няма, 

„въздържали се” – няма. 

4. За колективната награда на Народно читалище „Напредък 1901” - 

гласували 13 „ЗА”, „против” – няма, „въздържали се” също  няма. 

Комисията по култура и духовни ценности по отношение на 

Наградата „Златен пегас” само тя има право да гласува: 

1. За Пламен Панчев – гласували 10 „ЗА”, „против” – няма, 

„въздържали се” – няма. 

2. За Иван Стоянов – гласували 9 „ЗА”, „против” – няма, 

„въздържал се” – 1.  

Уважаеми колеги, в гласуването по отношение на ПК по образование 

и наука е така както споделих от общия състав:  

1. За Коста Попов – гласували 11 „ЗА”, „въздържали се” - 2. 

2. За Весела Тачева – гласували 13 от общия състав, „против” – 

няма, „въздържали се” – няма. 

3. За Румяна Ранкова – гласували 14 „ЗА”, „против” – няма, 

„въздържали се” – няма. 

4. За колективната награда на Народно читалище „Напредък 1901” - 

гласували 13 „ЗА”, „против” – няма, „въздържали се” също  няма. 

Това е становището и решението на двете Постоянни комисии и тези 

представители, които участваха в съвместното заседание. 

 

 Г-н Добрин Добрев – Председател на ОбС  

 Благодаря Ви госпожо Монева.  

 Колеги, имате думата за въпроси към вносителя. Няма. Мнения и 

предложения.  

  

 Г-н Денчо Бояджиев – Кмет на Община Разград 

 Само едно уточнение господин Председател. Не може да бъде с две 

имена Коста Попов. Сега уточняваме и третото име за да може да се 

допълни.  

 

Г-н Добрин Добрев – Председател на ОбС  

Заповядайте госпожо Монева. 
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Г-жа Добринка Монева – член на ПК по култура, културно - 

историческо наследство и духовни ценности 

Уважаеми колеги, ако няма предложения и изказвания тъй като 

имаме две предложения в областта на образованието за Наградата на името 

на Никола Икономов от името на комисията разрешете да докладвам 

ПРОЦЕДУРАТА ЗА ИЗБОР НА НОСИТЕЛИТЕ НА НАГРАДА НА 

ИМЕТО НА НИКОЛА ИКОНОМОВ И НАГРАДА „ЗЛАТЕН ПЕГАС”, 

ИЗБРАНИ ПРЕЗ 2011 ГОДИНА. 

 Със свое Решение № 849/28.12. 2010 година Общинският съвет 

Разград измени и допълни Правилник за символите, почетните звания, 

наградите и паметните знаци на Община Разград, като въведе ограничение 

за избор само на един носител на съответното почетно звание. Новият 

статут предполага и специална процедура, по която да се реализира 

изборът. 

 Отчитайки тази необходимост, ПК по култура, културно- 

историческо наследство и духовни ценности предлага да се приеме 

процедура за избор на носителите на Награда на името на „Никола 

Икономов” и Награда „Златен пегас”, избрани през 2011 година, както 

следва: 

1. Изборът се извършва с явно гласуване. 

2. Всеки общински съветник има право да гласува само за една 

номинация. 

3. В случай, че нито една кандидатура не събере необходимия брой 

гласове, формиращи изискуемото мнозинство от 50% плюс един 

глас от присъстващите общински съветници, за вземане на 

решение, носител на Наградата на името на „Никола Икономов” 

не се присъжда. 

4. При положение равенство на гласовете за двете кандидатури, 

гласуването се повтаря и за събралия най – много гласове се взема 

решение за присъждане  Наградата „Никола Икономов”. 

5. При неизбиране на кандидатура и след повторно гласуване, 

процедурата по избора се прекратява. 

Докладвам от името на комисията и предоставям процедурата в 

писмен вид. 

 

 Г-н Добрин Добрев – Председател на ОбС 

 Колеги, чухте процедурата от името на комисията за избор на 

носителите на Наградата на името на Никола Икономов, която подлагам на 

гласуване. Моля, гласувайте.  
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 Общинският съвет, с 25 гласа „ЗА”, „против” – 1, „въздържали 

се” – няма  приема Процедурата за избор на носителите на Наградата 

на името на Никола Икономов. 

 

 Колеги, искам да си отбележите трите имена на първата номинация – 

инж. Коста Василев Попов. 

 

 Преминаваме към гласуване. Подлагам на гласуване първото 

предложение за удостояване с Наградата на името на Никола Икономов 

КОСТА ВАСИЛЕВ ПОПОВ. Моля, гласувайте. 

 

 Общинският съвет взе следното  

 

РЕШЕНИЕ 

           № 933 

 

В Община Разград е получено Предложение от ПМГ „Акад. Н. 

Обрешков” за удостояване с Наградата на името на Никола 

Икономов на инж. КОСТА ВАСИЛЕВ ПОПОВ – университетски 

преподавател,  учител в ПМГ „Акад. Н. Обрешков” по 

информационни технологии, научен работник, подготвил много 

ученици, завоювали престижни награди на национални и 

международни олимпиади и конкурси. 

Съгласно чл.19 ал.4 т.5 от Правилника за символите,  почетните 
звания, наградите и паметните знаци на Община Разград се определя  

един носител на наградата в сферата на културата, един в сферата на 

образованието и науката и един в  публично обществената сфера 

/право, медии и др.п./, с изключение на случаите за присъждане на 

наградата посмъртно. 

На основание Чл. 19, ал.4, т.5 от Правилника за символите,  
почетните звания, наградите и паметните знаци на Община Разград, 

Общинският съвет Разград,  с  3 гласа „ЗА”, „против” - няма, 

„въздържали се” - 18, 

Р Е Ш И : 

 

1. Общински съвет Разград  не удостоява с Наградата на 

името на Никола Икономов КОСТА ВАСИЛЕВ ПОПОВ.  

2. Настоящото решение да бъде изпратено на кмета на Община 

Разград и Областния управител на Област Разград в седем дневен 

срок от приемането му. 

Настоящото решение подлежи на оспорване в срока по АПК пред 

Административен съд - Разград. 
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 Г-н Добрин Добрев – Председател на ОбС 

 Следващата номинация, това е удостояване с Наградата на името на 

Никола Икономов ВЕСЕЛА АЛЕКСАНДРОВА ТАЧЕВА. Моля, 

гласувайте.  

 

 Общинският съвет взе следното  

 

РЕШЕНИЕ 

№ 934 

 

В Община Разград е получено Предложение от инициативен 

комитет за удостояване с Наградата на името на Никола Икономов на 

ВЕСЕЛА АЛЕКСАНДРОВА ТАЧЕВА – директор на ОУ Отец 

Паисий” гр. Разград, преподавател по български език и литература. 

През годините на преподаване и управление на образованието 

прилага новаторско мислене и творчески методи. Приоритет в 

дейността й като директор е  проектното финансиране. През 
последните години в училището са привлечени повече от  150 000 лв. 

по различни национални и европейски програми. 

Съгласно чл.19 ал.4 т.5 от Правилника за символите,  почетните 
звания, наградите и паметните знаци на Община Разград се определя  

един носител на наградата в сферата на културата, един в сферата на 

образованието и науката и един в  публично обществената сфера 

/право, медии и др.п./, с изключение на случаите за присъждане на 

наградата посмъртно. 

Във връзка с Деня на българската просвета и култура и на 

славянската писменост, на основание чл.21, ал.1, т.23 и чл.22, ал.1 от 

Закона за местното самоуправление и местната администрация, чл. 11,  

ал.2  и чл.19, ал.4 т. 3, т.5 от Правилника за символите,  почетните 
звания, наградите и паметните знаци на Община Разград, 

Общинският съвет Разград,  със  17 гласа „ЗА”, „против” - няма, 

„въздържали се” - 8, 

Р Е Ш И : 

 

1. Общински съвет Разград удостоява с Наградата на името 

на Никола Икономов ВЕСЕЛА АЛЕКСАНДРОВА ТАЧЕВА за 

приноса й в областта на образованието, науката и културата и за 

развитие на гражданското общество в Община Разград. 

2. Настоящото решение да бъде изпратено на кмета на Община 

Разград и Областния управител на Област Разград в седем дневен 

срок от приемането му. 

Настоящото решение подлежи на оспорване в срока по АПК пред 

Административен съд - Разград. 
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 Г-н Добрин Добрев – Председател на ОбС 

Предвид извършеното гласуване носител на Наградата на името 

на Никола Икономов за тази година е госпожа ВЕСЕЛА 

АЛЕКСАНДРОВА ТАЧЕВА в областта на образованието. 

 

 Преминаваме към следващото гласуване, това е удостояване с 

Наградата на името на Никола Икономов РУМЯНА ИВАНОВА 

РАНКОВА. Моля, гласувайте.  

 

 Общинският съвет взе следното  

 

РЕШЕНИЕ 

№ 935 

 

В Община Разград е получено Предложение от Народно 

читалище „Развитие 1869” за удостояване с Наградата на името на 

Никола Икономов на РУМЯНА ИВАНОВА РАНКОВА – секретар на 

НЧ „Развитие 1869” от 1990 г. Добър мениджър в областта на 

културата, с особен принос към читалищното дело и развитието на 

любителските творчески колективи и младите таланти. 

Във връзка с Деня на българската просвета и култура и на 

славянската писменост, на основание чл.21, ал.1, т.23 и чл.22, ал.1 от 

Закона за местното самоуправление и местната администрация, чл. 11,  

ал.2  и чл.19, ал.4 т. 3, т.5 от Правилника за символите,  почетните 
звания, наградите и паметните знаци на Община Разград, 

Общинският съвет Разград,  със  18 гласа „ЗА”, „против” - няма, 

„въздържали се” - 6, 

Р Е Ш И : 

 

1. Общински съвет Разград удостоява с Наградата на името на 

Никола Икономов РУМЯНА ИВАНОВА РАНКОВА за значителен 

принос в развитието на културата и читалищното дело в общината. 

2. Настоящото решение да бъде изпратено на кмета на Община 

Разград и Областния управител на Област Разград в седем дневен 

срок от приемането му. 

Настоящото решение подлежи на оспорване в срока по АПК пред 

Административен съд - Разград. 

 

 Г-н Добрин Добрев – Председател на ОбС 

 Преминаваме към гласуване на последното предложение от 

решението, това е удостояване с Наградата на името на Никола Икономов 

НАРОДНО ЧИТАЛИЩЕ „НАПРЕДЪК 1901”. Моля, гласувайте. 
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 Общинският съвет взе следното  

 

РЕШЕНИЕ 

№ 936 

 

В Община Разград е получено Предложение от инициативен 

комитет за удостояване с Наградата на името на Никола Икономов на 

НАРОДНО ЧИТАЛИЩЕ „НАПРЕДЪК 1901” – един от най-старите 
културни институти в гр. Разград , утвърден център за издирване, 
съхранение и пресъздаване на българския фолклор в Лудогорието. В 

продължение на 110 години Народно читалище „Напредък 1901” е 
център на активна, просветна и творческа дейност, не само за 

жителите на квартал „Добровски”, но и за цялата разградска 

общественост. 

Във връзка с Деня на българската просвета и култура и на 

славянската писменост, на основание чл.21, ал.1, т.23 и чл.22, ал.1 от 

Закона за местното самоуправление и местната администрация, чл. 11,  

ал.2  и чл.19, ал.4 т. 3, т.5 от Правилника за символите,  почетните 
звания, наградите и паметните знаци на Община Разград, 

Общинският съвет Разград,  с 25  гласа „ЗА”, „против” - няма, 

„въздържали се” - 1, 

Р Е Ш И : 

 

1.Общински съвет Разград удостоява с Наградата на името на 

Никола Икономов НАРОДНО ЧИТАЛИЩЕ „НАПРЕДЪК 1901” за 

приноса му в съхраняването на българското фолклорно богатство и 

по повод 110–годишнината от неговото създаване. 
2.Настоящото решение да бъде изпратено на кмета на Община 

Разград и Областния управител на Област Разград в седем дневен 

срок от приемането му. 

Настоящото решение подлежи на оспорване в срока по АПК пред 

Административен съд - Разград. 

 

 Г-н Добрин Добрев – Председател на ОбС 

 Подлагам на гласуване цялата докладна записка. Моля, гласувайте. 

 

 Общинският съвет взе следното  

 

РЕШЕНИЕ 

№ 937 
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В Община Разград са получени следните предложения за 

удостояване с Наградата на името на Никола Икономов:  

Предложение от инициативен комитет за удостояване с 
Наградата на името на Никола Икономов на ВЕСЕЛА 

АЛЕКСАНДРОВА ТАЧЕВА – директор на ОУ Отец Паисий” гр. 

Разград, преподавател по български език и литература. През годините 
на преподаване и управление на образованието прилага новаторско 

мислене и творчески методи. Приоритет в дейността й като директор 

е  проектното финансиране. През последните години в училището са 

привлечени повече от  150 000 лв. по различни национални и 

европейски програми. 

Предложение от Народно читалище „Развитие 1869” за 

удостояване с Наградата на името на Никола Икономов на РУМЯНА 

ИВАНОВА РАНКОВА – секретар на НЧ „Развитие 1869” от 1990 г. 
Добър мениджър в областта на културата, с особен принос към 

читалищното дело и развитието на любителските творчески 

колективи и младите таланти. 

Предложение от инициативен комитет за удостояване с 
Наградата на името на Никола Икономов на НАРОДНО 

ЧИТАЛИЩЕ „НАПРЕДЪК 1901” – един от най-старите културни 

институти в гр. Разград , утвърден център за издирване, съхранение и 

пресъздаване на българския фолклор в Лудогорието. В продължение 
на 110 години Народно читалище „Напредък 1901” е център на 

активна, просветна и творческа дейност, не само за жителите на 

квартал „Добровски”, но и за цялата разградска общественост. 

Съгласно чл.19 ал4 т.5 от Правилника за символите,  почетните 
звания, наградите и паметните знаци на Община Разград се определя  

един носител на наградата в сферата на културата, един в сферата на 

образованието и науката и един в  публично обществената сфера 

/право, медии и др.п./, с изключение на случаите за присъждане на 

наградата посмъртно. 

Във връзка с Деня на българската просвета и култура и на 

славянската писменост, на основание чл.21, ал.1, т.23 и чл.22, ал.1 от 

Закона за местното самоуправление и местната администрация, чл. 11,  

ал.2  и чл.19, ал.4 т. 3, т.5 от Правилника за символите,  почетните 
звания, наградите и паметните знаци на Община Разград, 

Общинският съвет Разград,  с 25  гласа „ЗА”, „против” - няма, 

„въздържали се” - няма, 

Р Е Ш И : 

 

1.Общински съвет Разград удостоява с Наградата на името на 

Никола Икономов ВЕСЕЛА АЛЕКСАНДРОВА ТАЧЕВА за приноса й 
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в областта на образованието, науката и културата и за развитие на 

гражданското общество в Община Разград. 

2.Общински съвет Разград удостоява с Наградата на името на 

Никола Икономов РУМЯНА ИВАНОВА РАНКОВА за значителен 

принос в развитието на културата и читалищното дело в общината. 

3.Общински съвет Разград удостоява с Наградата на името на 

Никола Икономов НАРОДНО ЧИТАЛИЩЕ „НАПРЕДЪК 1901” за 

приноса му в съхраняването на българското фолклорно богатство и 

по повод 110–годишнината от неговото създаване. 
4.Настоящото решение да бъде изпратено на кмета на Община 

Разград и Областния управител на Област Разград в седем дневен 

срок от приемането му. 

Настоящото решение подлежи на оспорване в срока по АПК пред 

Административен съд - Разград. 

 

СТАТИЯ 2 

 

 Докладна записка от Денчо Стоянов Бояджиев – кмет на Община 

Разград 

Относно: Удостояване с Наградата „Златен пегас” по случай 24 

май – Ден на българската просвета и култура и на славянската 

писменост. 

 

 Г-н Добрин Добрев – Председател на ОбС  

 Господин Бояджиев, имате думата. 

 

Г-н Денчо Бояджиев – Кмет на Община Разград 

Уважаеми дами и господа общински съветници, 

Наградата „Златен пегас” се връчва  на 24 май – Ден на българската 

просвета и култура и на славянската писменост. С нея се удостояват 

творци и творчески колективи за значими постижения през изтеклата 

година в областта на литературата, визуалните изкуства, театъра , 

музиката, танцовото изкуство, публицистиката и журналистиката, 

архитектурата. 

 Във връзка с предстоящото честване на 24 май е направено 

предложение от Иван Дойнов Иванов - поет и Александър Нейков 

Христов – музикант и композитор за удостояването на ПЛАМЕН 

ПАНЧЕВ КОЦЕВ с наградата „Златен пегас”. 

Разградчанинът ПЛАМЕН ПАНЧЕВ КОЦЕВ е един от известните 

и талантливи съвременни поети на България. Неговият житейски и 

творчески път е неотлъчно свързан с името на родния му град. Бъдещият 

поет завършва основното и средното си образование в гр. Разград. 
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През 1961 г. е дебютът му в окръжния вестник „Лудогорска правда” 

и училищният вестник „Вапцаровски глас”.Тогава е отличен  със 

специалната литературна награда за стихотворението „Сърцето на поета”, 

посветено на поета.  

През 1974г. спечелва първа награда за поемата „След теб”. Следват 
и други престижни награди: за поемата „Равновесие” /1975г./, за цикъл 

стихотворения в литературния конкурс за млади творци от Разградски, 

Шуменски и Търговищки окръг /1979 г./През 1982 г. получава първа 

награда в националния литературен конкурс „Мелнишки вечери на 

поезията”. През 1988 г. в Националния конкурс на името на Васил Левски, 

му е отсъдена първа награда за поемата „Тревожен хляб”, а през 1989 г. – 

наградата на литературните празници „Поетични хоризонти на 

българката” – за цикъл стихове, посветени на жената. 

Две от поетичните му книги „Връхна нота” и „Все по-далеч от 

думата надежда” се намират в световна библиотека във Вашингтон. 

Стиховете на Пламен Пенчев се превеждат на руски, английски и турски 

език. 

В началото на тази година Пламен Панчев Коцев спечели Втора 

награда за поезия в един от най-престижните национални форуми – 

Националния конкурс за поезия на името на Пенчо Славейков. Високото 

отличие му бе присъдено за стихотворението „Роксолана”.  

Предложение от мен за удостояването с наградата „Златен пегас” на 

хореографа  ИВАН СТОЯНОВ СТОЯНОВ. 

ИВАН СТОЯНОВ СТОЯНОВ е роден 20.01.1981г. в гр. Разград. 

Завършва средно образование в ПГ ССХВТ гр. Разград през 1999г. 
Професионалната му кариера започва през 2000г. в Държавната опера и 

балет – гр. Бургас като артист-балет. През 2008 – 2009г. е хореограф, 

солист на шоу на балет „Сага” в Кралство Монако. От 2004г. и в момента 

е ръководител на танцова формация „Феникс” към Център за работа с 

деца. Съставът наброява 41 деца.  

Резултати от упоритата му и всеотдайна работа с децата и учениците 

на възраст от 7до 19 години са конкретните успехи на групата. Танцова 

формация „Феникс” участва в национални и международни конкурси в гр. 

Бургас, Несебър, Варна, Перник, Шумен и е носител на общо 96 

индивидуални и колективни награди в различните възрастови групи и в 

различните стилове. Самият Иван Стоянов има две специални награди за 

хореография и три награди за цялостно представяне. Четири от 

възпитаниците му са със Стипендии от МОМН по Програма за мерките за 

закрила на децата с изявени дарби. 

Награди за 2010 г.: 
- IV Национален квалификационен турнир по танцово шоу и хип хоп, 

10 – 11 април 2010 г. гр. София  
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- Второ място във възрастова група над 16 г., състезателна категория 

Формации в танцувален стил Танцово шоу. 

- XII Национален конкурс за класически, характерни, 

съвременни танци и фрий   денс, 10-15 май 2010 г. гр. Бургас. 

-             Трета награда в трета възрастова група в раздел характерни 

танци 

-             Втора награда в трета възрастова група в раздел съвременни 

танци 

-             Трета награда в трета възрастова група в раздел съвременни 

танци 

-             Награда за хореография в раздел фрий денс на Иван Стоянов 

-             Първа награда в трета възрастова група в раздел фрий денс 

-         Първа награда в трета възрастова група в раздел фпий денс – 

солово изпълнение 

          -            Първа награда във втора възрастова група в раздел фрий 

денс и др. награди 

                       Национален детски фестивал „Звезден път”, юни 2010г. гр. 

Разград: 

-    Награда за изключително, художествено и цялостно 

представяне  

- Първо място в трета възрастова група в раздел Хип  хоп  

- Първо място във втора възрастова група в раздел Хип хоп 

-    Гранд при в трета възрастова група в раздел Хип хоп – соло 

изпълнение и мн. др. 

          Успешни участия с много награди в V Национален танцов турнир за 

„Купата на България”по танцово шоу, характерни танци и хип хоп, 10-11 

декември 2010г. гр. Перник ; XIII Национален конкурс за класически, 

характерни, съвременни танци и фрий денс, 14-16 април 2010г. гр.Бургас; 

Участие в VI Регионален танцов фестивал „Магията на танца” – 

април 2011г. гр. Шумен  

- Първа награда в раздел стрийт денс и др.  

    Предвид гореизложеното, предлагам Общинският съвет да вземе 

следното 

РЕШЕНИЕ : 

 

1. Общински съвет Разград удостоява с Наградата „Златен пегас” 

ПЛАМЕН ПАНЧЕВ КОЦЕВ за високо творческо постижение в областта 

на литературното творчество и спечелeна втора награда на Националния 

конкурс за поезия на името на Пенчо Славейков.  

      2.    Общински съвет Разград удостоява с Наградата „Златен Пегас” 

ИВАН СТОЯНОВ СТОЯНОВ за високи творчески постижения в 

областта на танцовото изкуство и множеството завоювани  награди през 
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изтеклата година на танцова формация „Феникс” към Център за работа с 

деца.       

 

Г-н Добрин Добрев – Председател на ОбС 

Благодаря Ви господин Бояджиев. 

Колеги, тези две предложения бяха разгледани в ПК по по култура, 

културно - историческо наследство и духовни ценности, ще помоля 

госпожа Монева да ни запознае с решението на комисията. 

 

Г-жа Добринка Монева – член на ПК 

Уважаеми господин Председател, 

Уважаеми колеги, 

На същото заседание на 16 май 2011 година бяха разгледани 

направените предложения във връзка с удостояването с Наградата „Златен 

пегас”. 

Гласуването и подкрепата е следната: 

За Пламен Панчев – 10 гласа „ЗА”, „против” – няма, „въздържали се” 

– няма. 

За Иван Стоянов – 9 гласа „ЗА”, „против” – няма, „въздържал се” - 1.  

 

 Г-н Добрин Добрев – Председател на ОбС  

 Благодаря Ви госпожо Монева. Колеги, имате думата за въпроси. 

Няма. Мнения и предложения. Няма. Преминаваме към гласуване. Има 

само две предложения. Подлагам на гласуваме анблок докладната записка. 

 

Общинският съвет взе следното  

 

РЕШЕНИЕ 

           № 938 

 

Получено е предложение от поета Иван Дойнов и Александър 

Нейков Христов – музикант и композитор за удостояване с Наградата 

„Златен пегас”  Пламен Панчев Коцев – един от известните и 

талантливи съвременни българския поети. Печелил много престижни 

награди, прославили нашият град. Две от поетичните му книги се 
намират в световна библиотека във Вашингтон. Стихосбирките му се 
превеждат на руски, английски и турски език.  

В началото на тази година Пламен Панчев Коцев спечели Втора 

награда за поезия в един от най-престижните национални форуми – 

Националния конкурс за поезия на името на Пенчо Славейков. Високото 

отличие му бе присъдено за стихотворението „Роксолана”.  

Получено е предложение от Денчо Стоянов Бояджиев – кмет на 

Община Разград за удостояване с Наградата „Златен пегас”  на Иван 
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Стоянов Стоянов – ръководител на танцова формация „Феникс” към 

Център за работа с деца за изключителните постижения на неговите 
възпитаници, завоювали  много първи места на национални фестивали, 

конкурси, както и награди със стипендии от Министерство на 

образованието по Програма за мерки за закрила на деца с изявени дарби 

в размер на 1400 лв. 

Съгласно чл.19 ал.5а т.4 от Правилника за символите,  
почетните звания, наградите и паметните знаци на Община Разград за 

Наградата „Златен пегас” се определя един индивидуален  и един 

колективен носител на наградата в разделите литература, визуални 

изкуства, театър, музика, танцово изкуство, публицистика и 

журналистика, архитектура.  

Във връзка с Деня на българската просвета и култура и на 

славянската писменост, на основание чл.21, ал.1, т.23 и чл.22,ал. от 

Закона за местното самоуправление и местната администрация, чл.12а 

т.2 и чл. 19 ал.5а т. 3, т. 4 от Правилника за символите,  почетните 
звания, наградите и паметните знаци на Община Разград, Общинският 

съвет Разград, с 25 гласа „ЗА”, „против” - , „въздържали се” - 1, 

 

Р Е Ш И : 

 

2. Общински съвет Разград удостоява с Наградата „Златен 

пегас” ПЛАМЕН ПАНЧЕВ КОЦЕВ за високо творческо постижение в 

областта на литературното творчество и спечелeна втора награда на 

Националния конкурс за поезия на името на Пенчо Славейков.  

2.    Общински съвет Разград удостоява с Наградата „Златен Пегас” 

ИВАН СТОЯНОВ СТОЯНОВ за високи творчески постижения в 

областта на танцовото изкуство и множеството завоювани  награди през 
изтеклата година на танцова формация „Феникс” към Център за работа 

с деца.       

3.     Настоящото решение да бъде изпратено на кмета на Община 

Разград и Областния  управител на Област Разград в седем дневен срок 

от приемането му. 

Настоящото решение подлежи на оспорване в срока по АПК пред 

Административен съд - Разград. 

 

 Г-н Добрин Добрев – Председател на ОбС 

 От ваше и от мое име да честитим  на удостоените с Наградата на 

името Никола Икономов и със „Златен пегас”. Отличията ще бъдат 
връчени тържествено на отпразнуването на 24 май.  

 

СТАТИЯ 3 
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 Докладна записка от Пейчо Добрев Георгиев – общински съветник 

от „Обединени демократи” 

Относно: Промяна на    РЕШЕНИЕ № 776,    П Р О Т О К О Л № 

43 от 29.09.2010 год.  на Общински съвет - Разград за  отдаване под 

наем на част от имот - публична общинска собственост чрез публичен 

търг с тайно наддаване по реда на Закона за общинската собственост. 

 

 Г-н Добрин Добрев – Председател на ОбС  

 Заповядайте г-н Георгиев.  

  

Г-н Пейчо Георгиев - ПП „Обединени демократи- СДС, ДСБ, ЗНС, 

ССД, ДП, БДС Радикали” 

 Уважаеми колеги, спомняте си времето когато гласувахме едно 

решение за обособяване в топлата връзка между Гимназия за преподаване 

на чужди езици и Основно училище „Вапцаров” на павилион. Павилиона е 

в наличност, готов е, но в резултат на проектирането и изпълнението се 

налага да променим това решение което взехме и то само в частта му за 

квадратурата на павилиона. Оказа се, че не е 30 кв.м., а е 18.18 кв.м. и на 

тази база се променя и началната тръжна цена за месечен наем, не е 300 лв., 

а става 119.80 лв.  

 Аз ви предлагам и тука след консултация с юристи, така както съм 

ви го предложил излиза, че вземаме ново решение, предлагам т.1 в 

предложението за решение да се чете:  

 Променя Решение № 776 по Протокол №43 от 29.09. 2010 г. на 

Общински съвет Разград, както следва: 

 30 кв.м. става 18.18 кв.м.; 

 300 лв. става 119.80 лв.  

 

 Г-н Добрин Добрев – Председател на ОбС 

Благодаря Ви г-н Георгиев. Кой ще докладва от ПК по по законност, 
превенция на корупцията, сигурност, контрол на решенията, етика, 

предложения на гражданите и връзка с неправителствени организации. 

 Г-н Монев, заповядайте. 

 

 Г-н Калоян Монев – член на ПК 

 Уважаеми колеги, на заседание на ПК по законност провело се на 14 

май 2011 година комисията е изразила становище за подкрепа на 

посочената докладна записка. 

 

Г-н Добрин Добрев – Председател на ОбС 

Благодаря Ви господин Монев. Колеги, имате думата за въпроси към 

вносителя. Заповядайте г-н Захариев. 
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Г-н Симеон Захариев – ПП „БСП” 

В решението се цитира за срок от 5 години за 18 кв.м., а пък се 

твърди, че е 18 цяло и нещо. Защо така?  

 

Г-н Добрин Добрев – Председател на ОбС 

 Заповядайте г-н Георгиев. 

 

Г-н Пейчо Георгиев - ПП „Обединени демократи- СДС, ДСБ, ЗНС, 

ССД, ДП, БДС Радикали” 

 18.18 кв.м. е.  Така е по проект.  

 

Г-н Добрин Добрев – Председател на ОбС 

 Благодаря Ви. Други въпроси, колеги? Няма. Мнения и предложения 

по предложения текст за решение. Няма. Процедура по гласуване. Колеги, 

сега ще направим експеримента с поименното гласуване чрез електронната 

система. След като гласуваме докато бъде готово листа ще бъде 

предоставен на секретаря, той ще провери съответно гласуването и ще ни 

обяви резултата. Моля, гласувайте.  

 

 Г-н Иво Димитров от ПП „Обединени демократи- СДС, ДСБ, ЗНС, 

ССД, ДП, БДС Радикали” репликира председателя на Общинския съвет, 

но не говори на микрофон. 

 

Г-н Добрин Добрев – Председател на ОбС 

Какво неуважение. Първо дъвчете дъвка и ми говорите. Второ – аз 
ще Ви зачета Правилника: 

„Чл.78. /1/ Гласуването се извършва явно или тайно. 

/2/ Явно гласуване се извършва чрез: 
1. Електронна система за гласуване чрез разпечатка на поименно 

изписване на общинските съветници и техния вот; 

2. Поименно извикване на всеки един общински съветник, който 

отговаря „ЗА”, „ПРОТИВ” или „ВЪЗДЪРЖАЛ СЕ”; 

3. Саморъчно изписване на имената, отбелязване на вота „ЗА”, 

„ПРОТИВ” или „ВЪЗДЪРЖАЛ СЕ” и подпис; 

4. Вдигане на ръка; 

5. Явното гласуване по т.1, т.2 и 3 се счита за поименно.” 

Ние в момента ще извършим гласуването както е цитирано в точка 1. 

И в нашия Правилник е записано, че „явното гласуване по т.1, т.2 и 3 се 

счита за поименно”. Някакви други въпроси? Ако някой изразява съмнение 

относно начина на гласуване ще преминем към предходния си начин чрез 
извикване на имената и поименно изразяване на вота си. Ще помоля сега 

секретаря да отрази гласуването и да го обяви публично.  

 



 20

С П И С Ъ К 

на общинските съветници от Общински съвет – Разград 

Мандат 2007 – 2011 година 

20. 05. 2011 г. – поименно гласуване 
 

№ Име, презиме, фамилия „ЗА” „против” „въздържал 

се” 

     

1. Ахмед Исмаилов Ахмедов +   

2. Божинел Василев Христов +   

3. Валентин Колев Вълчев +   

4. Валентина Маркова Френкева +   

5. Георги Димитров Георгиев +   

6. Георги Маринов Атанасов отсъства   

7. Джемиле Мехмедова Махмудова +   

8. Добринка Иванова Монева +   

9. Добрин Станчев Добрев +   

10. Иво Борисов Димитров Не участва   

11. Иво Бориславов Илиев +   

12. Иво Иванов Хаджииванов отсъства   

13. Калоян Руменов Монев +   

14. Миле Димитров Милев +   

15. Михаил Милев Гигов отсъства   

16. Музаффер Мустан Хамид Не участва   

17. Наско Стоилов Анастасов отсъства   

18. Неждет Мехмедов Хасанов Не участва   

19. Пейчо Добрев Георгиев +   

20. Пламен Иванов Братованов +   

21. Рабиха Рахми Хаджийонуз +   

22. Радиана Ангелова Димитрова отсъства   

23. Радостин Георгиев Киров +   

24. Румен Адриянов Славев +   

25. Селиме Касимова Карагьозова +   

26. Симеон Асенов Захариев +   

27. Станка Владова Ангелова +   

28. Стоян Димитров Ненчев отсъства   

29. Стоянка Иванова Курдова +   

30. Стоян Костадинов Стоянов +   

31. Тодор Симеонов Крушевски +   

32. Хами Ибрахимов Хамиев +   

33. Янка Трифонова Георгиева +   

 

Отново г-н Иво Димитров от ПП „Обединени демократи- СДС, ДСБ, ЗНС, 

ССД, ДП, БДС Радикали” води диалог с Председателя на Общински съвет 

като иска прегласуване. Не е на своята банка и не говори на микрофон 

каквито са изискванията по Правилник. 

 

 Г-н Добрин Добрев – Председател на ОбС 
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 Добре. Седнете си на местото и прегласуваме. Моля, гласувайте.  

 

 Г-н Георги Димитров – Секретар на сесията на ОбС 

 Гласували общо 27 - 27 гласа „ЗА”, „против” и „въздържали се” – 

няма.  

 

 Г-н Добрин Добрев – Председател на ОбС 

 Колеги, съжалявам много, искахме да направим нещо различно за да 

пестим времето както на зрителите, така и на работата на Общинския съвет, 

да става по – експедитивно и да използваме системата за електронно 

гласуване, която ни дава начин, но виждаме, че колеги общински 

съветници не желаят това.  

 Преминавам към поименно гласуване, имам правото като 

Председател. Колеги, моля ви запазете тишина.  

 

С П И С Ъ К 

на общинските съветници от Общински съвет – Разград 

Мандат 2007 – 2011 година 

20. 05. 2011 г. – поименно гласуване 
 

№ Име, презиме, фамилия „ЗА” „против” „въздържал 

се” 

     

1. Ахмед Исмаилов Ахмедов +   

2. Божинел Василев Христов +   

3. Валентин Колев Вълчев +   

4. Валентина Маркова Френкева +   

5. Георги Димитров Георгиев +   

6. Георги Маринов Атанасов отсъства   

7. Джемиле Мехмедова Махмудова +   

8. Добринка Иванова Монева +   

9. Добрин Станчев Добрев +   

10. Иво Борисов Димитров Не участва   

11. Иво Бориславов Илиев +   

12. Иво Иванов Хаджииванов отсъства   

13. Калоян Руменов Монев +   

14. Миле Димитров Милев +   

15. Михаил Милев Гигов отсъства   

16. Музаффер Мустан Хамид +   

17. Наско Стоилов Анастасов отсъства   

18. Неждет Мехмедов Хасанов Не участва   

19. Пейчо Добрев Георгиев +   

20. Пламен Иванов Братованов +   

21. Рабиха Рахми Хаджийонуз +   

22. Радиана Ангелова Димитрова отсъства   

23. Радостин Георгиев Киров +   

24. Румен Адриянов Славев +   
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25. Селиме Касимова Карагьозова +   

26. Симеон Асенов Захариев +   

27. Станка Владова Ангелова +   

28. Стоян Димитров Ненчев отсъства   

29. Стоянка Иванова Курдова +   

30. Стоян Костадинов Стоянов +   

31. Тодор Симеонов Крушевски +   

32. Хами Ибрахимов Хамиев +   

33. Янка Трифонова Георгиева +   

 

Общинският съвет взе следното  

 

РЕШЕНИЕ 

           № 939 

 

Във връзка с искане от директорите на ГПЧЕ „ Екзарх Йосиф” и 

ОУ „ Н. Й. Вапцаров” за предоставяне под наем на част от имот-

публична общинска собственост, чрез търг с тайно наддаване по реда 

на закона за общинска собственост за обособяване на павилион за 

закуски с площ 18.18  кв.м. 

Съгласно АОС № 402/26.09.1997 год. сградата е публична 

общинска собственост. 

Павилиона е в наличност в партерното помещение между 

сградите на ГПЧЕ „Екзарх Йосиф” и ОУ „Н. Й. Вапцаров” и 

разполага с цялата необходима от закона документация за 

обособяването му като такъв, както и с удостоверение за експлоатация. 

Предвид гореизложеното  и на основание чл.21, ал.1, т.8, чл.22, 

ал.1 от ЗМСМА, чл.14, ал.7 от Закона за общинската собственост и 

чл.15, ал.1, ал.2 и ал.3 от Наредба №2 на Общински съвет Разград за 

придобиване, управление и разпореждане с имоти и вещи - общинска 

собственост Общински съвет Разград, след поименно гласуване, с 25 

гласа „ЗА”, „против” – няма, „въздържали се” – няма,  

 

РЕШИ: 

 

 1. Променя Решение № 776 по Протокол №43 от 29.09. 2010 г. на 

Общински съвет Разград, както следва: 

 30 кв.м. става 18.18 кв.м.; 

 300 лв. става 119.80 лв.  

2.Възлага на кмета на Община Разград да издаде заповед  и 

сключи договор въз основа на резултатите от проведените търгове. 
3.Настоящото решение да бъде изпратено на Кмета на Община 

Разград и Областния управител на Област Разград в 7-дневен срок 

от приемането му. 
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Настоящото решение подлежи на оспорване  в срока по АПК пред 

Административен съд Разград. 

 

СТАТИЯ 4 

 

Докладна записка от Любомир Трифонов Цонев – зам.-кмет на 

Община Разград 

 Относно: Определяне на максимална цена на километър 

таксиметров превоз по съответната тарифа. 

 

 Г-н Добрин Добрев – Председател на ОбС  

 Г-н Цонев, имате думата. 

 

 Г-н Любомир Цонев – Зам. - кмет на Община Разград 

 Уважаеми г-н Председател, 

 Уважаеми дами и господа общински съветници, 

 В брой 17 от 25 февруари 2011 г. на Държавен вестник беше 

публикувана промяната на Закона за автомобилните превози. В член 24а се 

въвежда нова алинея 5, с която се задължават общинските съвети да 

определят максимални цени за таксиметров превоз на пътници за един 

километър по съответната тарифа, валидни за територията на общината, 

където е издадено разрешителното. 

На 03.05.2011 г. бе организирана среща с представители на фирми, 

снабдени с лиценз и притежаващи разрешителни за извършване на 

таксиметрова дейност, с цел съвместно разглеждане, обсъждане и 

приемане в съответствие с промените в Закона за автомобилните превози 

максимални цени за таксиметров превоз на пътници. Срещата не се 

проведе поради неявяване на нито един от поканените превозвачи. Това 

даде основание за подготовката на това проекто предложение. След като 

обсъдихме възможностите за пазарно отношение на цените и условията 

при които те се предоставят съпоставяйки ги със сродни на нашия град и 

на нашата община нашето предложение е в проекта, който е на вашето 

внимание: 

  1. Определя максимална цена за таксиметров превоз на пътници за 

един километър пробег при дневна тарифа– 1.20 лв.  

 2. Определя максимална цена за таксиметров превоз на пътници за 

един километър пробег при нощна тарифа– 1.40 лв.  

Предлагам след 1.20 лв.  и 1.40 лв. по т.1 и по т.2 да допишете текста: 

„считано от 26.05. 2011 година.” 

 Това е срока, който е поставен в Преходните и заключителни 

разпоредби на Закона за приемане на решение на Общинския съвет.  

 

Г-н Добрин Добрев – Председател на ОбС 
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Благодаря Ви, г-н Цонев. Колеги, нанесете допълненията, които ни 

предложи вносителя. 

Тази докладна записка е разгледана в  ПК по устройство и развитие 

на територията, транспорт на общината. Моля, нейния председател да ни 

запознае с решението на комисията. 

 

Г-н Иво Илиев – Председател на ПК 

 Благодаря Ви, г-н Председател. 

 С 9 гласа  „За”, без „против” и   „въздържали се” докладната записка 

беше подкрепена. 

 

 Г-н Добрин Добрев – Председател на ОбС  

Благодаря Ви господин Илиев. Колеги, имате думата за въпроси към 

вносителя. Заповядайте. Няма. Мнения и предложения. Процедура 

гласуване. Моля гласувайте. 

 

Общинският съвет взе следното  

 

РЕШЕНИЕ 

           № 940 

 

Във връзка  с изискванията на член 24а от Закона за 

автомобилните превози, с Решение № 450 от 20.05.2002г., изменено и 

допълнено с Решение № 128 по Протокол №9 от 31.05.2004г. и Решение 
№280 по Протокол №17 от заседание на 25.11.2008 г. Общински съвет 

Разград е определил максималния брой автомобили, имащи право да 

упражняват таксиметрова дейност и местонахождението на 

местостоянките за извършване на дейността. В съответствие с 
измененията на член 24а и добавената ал.5 от Закона за 

автомобилните превози е необходимо да се определи максимална цена 

за таксиметров превоз за един километър пробег за дневна и нощна 

тарифа. 

Предвид гореизложеното и на основание чл.21, ал.1, т.23 от 

ЗМСМА и чл.24а, ал.5 от Закона за автомобилните превози, 

Общинският съвет гр. Разград, с 22 гласа „ЗА”, „против” – 1, 

„въздържали се” – 2, 

 

РЕШИ: 

 

 1. Определя максимална цена за таксиметров превоз на пътници 

за един километър пробег при дневна тарифа– 1.20 лв.,  считано от 

26.05. 2011 година. 
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 2. Определя максимална цена за таксиметров превоз на пътници 

за един километър пробег при нощна тарифа– 1.40 лв., считано от 

26.05. 2011 година. 

 3. Настоящото решение да бъде изпратено на кмета на Община 

Разград и на областния управител на Област Разград в 7 – дневен срок 

от приемането му. 

 Настоящото решение подлежи на оспорване в срока по АПК пред 

Административен съд – гр. Разград. 

 

 Г-н Калоян Монев – ПП „БСП” 

 Процедура г-н Председател.  

 

 Г-н Добрин Добрев – Председател на ОбС 

 Заповядайте. 

 

Г-н Калоян Монев – ПП „БСП” 

Уважаеми колеги общински съветници, 

Уважаеми господин Председател на Общинския съвет, 

Моля Ви, на основание Чл.51, ал.5 от нашия Правилник да наложите 

дисциплинарна мярка на общинският съветник Иво Димитров за 

нарушаване на задължението му по Чл. 78, ал.3 от нашия Правилник, а 

именно да гласува от чужд пулт.  

 

Г-н Иво Димитров от ПП „Обединени демократи- СДС, ДСБ, ЗНС, 

ССД, ДП, БДС Радикали” репликира, но не говори на микрофон. 

„Може ли „порицание”, ако обичате? 

 

Г-н Добрин Добрев – Председател на ОбС 

Може разбира се, да.  

 

Г-н Калоян Монев – ПП „БСП” 

Моля, да бъде отбелязано в Протокола наложената мярка.  

 

Г-н Добрин Добрев – Председател на ОбС 

Първото наказание по нашия Правилник е „напомняне” така, че г-н 

Димитров ще Ви помолим  следващите гласувания да извършвате от 

собствения си пулт. 

 

/ Свободни разговори в залата/. 

 

Г-н Добрин Добрев – Председател на ОбС 

Господин Димитров, моля Ви уважавайте колегите си и 

обществеността, която ни наблюдава.  
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ПО ТОЧКА ВТОРА 

ТЕКУЩИ 

 

 Г-н Добрин Добрев – Председател на ОбС  

Аз ще ви запозная с едно Решение на Административен съд Разград 

по приключило дело, което беше по искане на Областния управител Д-р 

Василев.  

Имаше ред искания за отпадане на алинеи и членове по наша 

Наредба №13. Съда е взел Решение само за някои от исканията. Набързо 

ще ви запозная: 

Отменя Чл.27 от Наредба № 13 в частта „и заплащане, съгласно 

приетите от Общински съвет Разград цени за право за разполагане на 

рекламно - информационни елементи и извършване на рекламна дейност 
на територията на община Разград.” 

Отменя Чл.28 от Наредба № 13 изцяло. 

Отменя Чл.34, ал.1  от Наредба № 13 в частта „и след заплащане 

на право на поставяне на рекламно-информационни елементи и 

извършване на рекламна дейност на територията на община Разград, по 

цени и такси, утвърдени от Общински съвет-Разград.” 

Отменя Чл.43, ал.2 от Наредба № 13 изцяло. 

Отменя т.ІІ.2 от Наредба № 13 изцяло. 

Отменя т. ІІІ от Наредба № 13 изцяло. 

Отхвърля жалбата в останала част като неоснователна. 

В Звеното за обслужване на Общинския съвет цялото Решение с 

мотивите го има, който желае може да се запознае подробно, а съответно 

след като влезе в сила, аз ще нанеса корекциите в Наредба № 13 и ще бъдат 
обнародвани.  

Ще дам думата на Д-р Карагьозова, която беше нашият представител 

в Общото събрание на МБАЛ „ Св. Иван Рилски”. 

Д-р Карагьозова, заповядайте. 

 

Д-р Селиме Карагьозова – ПП „ДПС” 

Уважаеми господин Председател, 

Уважаеми колеги общински съветници, 

С Решение на Общински съвет Разград ми беше гласувано доверие да 

представлявам Община Разград в качеството й на акционер в МБАЛ „Св. 

Иван Рилски – Разград” – АД на редовно годишно общо събрание на 

акционерите, което беше насрочено и се проведе на 19.05. 2011 г. от 11.00 

часа  в залата /библиотека/ на трети етаж в Централния корпус на 

лечебното заведение  в гр. Разград. 
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На Общото събрание присъстваха всички акционери, без общините 

Самуил и Цар Калоян поради, което ние не успяхме да направим 

предложението за промяна в дневния ред.  

Обсъдено беше нашето предложение за Увеличаване на капитала 

на дружеството чрез емитиране на акции на стойността на 

предоставената медицинска апаратура в размер на 49 999.99 лв. от 

Община Разград, като новите акции бъдат включени в дела на 

Община Разград. 

Представителя на Министерство на здравеопазването, който има най 

– голям дял от 76.67 % изказа становище, че участва само като 

представител на Министерство на здравеопазването, идва с точно 

определени правомощия по посочения дневен ред поради, което няма 

право да променя решенията, които са й дадени по правомощия в 

протокола.  

По същата причина не беше прието и нашето предложение по т.3, а 

именно: : Остатъкът от печалбата след превеждане на 10% за общи 

резерви, да остане за реинвестиции в дружеството.  

В хода на дискусията подробно се засегна и болната тема за 

качеството на обслужване в МБАЛ „Св. Иван Рилски” поради голямото 

недоволство на обществото, което е тиражирано и в медиите.  

Ръководството на болницата обясниха, че са започнали от една 

година и полагат усилия за подобряване качеството на обслужване, чрез 
назначаване на млади лекари, както и осигуряват всички условия и 

възможности за специализация на колегите. Системно работят по 

намаляване на регламентираните плащания. Ръководството споделиха, че 

недоволството от обслужването все още го има, въпреки усилията на 

колектива, но има и много пациенти, които са получили качествено и 

бързо обслужване в нашата болница.  

Тук сигурно е мястото да споделя и личните си наблюдения, може би 

и да изкажа едно възхищение от АГ отделението на нашата болница – за 

последните 6 месеца пациентите, които минават оттам споделят, че няма 

нерегламентирани плащания. Казвам това с възхищение защото се надявам 

да има промяна в работата на нашата болница.  

Повечето проблеми, които се засегнаха, стана ясно, че е поради 

липса на нормативна база, знаете всички, че няма по – скоро реформа в 

областта на здравеопазването. 

В този смисъл искам да предложа на юристите на Община Разград 

да изготвят евентуално искане до Съвета на директорите за свикване 
на ново Общо събрание като определим дневния ред по който да се 
разглеждат и евентуалните проекти за решения, което да бъде 
разпратено до всички акционери и по този начин ще имаме 
възможността нашите предложения предварително да бъдат 

разгледани както от Общинските съвети на другите общини така и от 
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Министерство на здравеопазването и те да дойдат с готови проекти за 

решения.   

 

Г-н Добрин Добрев – Председател на ОбС 

Благодаря Ви Д-р Карагьозова.  

Относно информацията която изнесе Д-р Карагьозова има ли 

въпроси? 

Няма. 

На основание Чл. 54, ал.1 от нашия Правилник всички материали 

постъпили до момента са разпределени по компетентност.   

Колеги, поради изчерпване на дневния ред в 12.10 часа обявявам 

днешното заседание на Общински съвет – Разград за закрито. 

Благодаря ви и приятен ден. 

 

 

 

 

 

 

 

     ПРЕДСЕДАТЕЛ: / Д. Добрев / 

 

 

     СЕКРЕТАР: / Г. Димитров / 

 

 

 

 

 

 

 

 


